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Dortmund, 5. August 2020

Liebe Eltern, 

wir sind überglücklich, Ihnen mitzuteilen, dass die Einschulung Ihres Kindes am nächsten Donnerstag, dem 13. August stattfinden kann!
Allerdings wird diese anders als in den vergangenen Jahren
 durchgeführt, da auch wir uns an die derzeitigen Vorschriften halten müssen. 

Daher werden wir jede unserer drei Eingangsklassen getrennt voneinander einschulen. 

Bitte seien Sie mit Ihrem Schulkind um 9.00/ 10.00/ 11.00 Uhr an unserem Haupteingang und warten dort darauf, dass Sie in Empfang genommen werden. Hier wird Ihre Unterschrift erforderlich sein, da wir verpflichtet sind, eventuelle Infektionsketten nachverfolgen zu können 

Sie und die Kinder der Klasse 1a/ 1b/ 1c werden dann auf unserem Schulhof begrüßt und danach wird Ihr Kind mit seiner Klassenlehrerin für ca. 30 Minuten in die Klasse gehen. 
Nach ca. 60 Minuten wird die Einschulung Ihres Kindes beendet sein und wir möchten Sie bitten, den Schulhof aufgrund der folgenden  Einschulungsfeiern zügig zu verlassen.
Auf dem Schulhof und in unserem Schulgebäude herrscht für alle Personen Maskenpflicht. Bitte denken Sie daran!
Aufgrund der derzeitigen Umstände, können wir nur die Eltern unserer Schulkinder hier bei uns zur Einschulungsfeier begrüßen. Kleine Geschwisterkinder, die an diesem Tag nicht betreut werden können, sind selbstverständlich auch herzlich willkommen.


Wir hoffen, mit dieser Verfahrensweise in dieser schwierigen Zeit unseren neuen Erstklässlern dennoch eine schöne Einschulung zu bereiten und freuen uns auf das erste gemeinsame Schuljahr mit Ihnen und Ihrem Kind.
Ganz liebe Grüße

B. Köppencastrop

Schulleiterin


